

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

Vol.37 No.12(2017年第12号)

川島 眞先生ほか著「ヘパリン類似物質外用薬新剤形(泡状スプレー剤)の有用性の検討」(113-124ページ)
(2017 ; 37 : 1467-1478)で、以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

117(1471)ページ 表5 左の項目1段目

誤：来就学児 → 正：未就学児

124(1478)ページ 文献

誤

7) 難波和彦：ムコ多糖多硫酸エステル(MPS-PS)の実験的乾燥性皮膚に対する効果。久留米医学会誌 1988 ; 51 : 407-415.

↓

正(文献追加)

7) 難波和彦：ムコ多糖多硫酸エステル(MPS-PS)の実験的乾燥性皮膚に対する効果。久留米医学会誌 1988 ; 51 : 407-415.

8) Tomiie A, Shinozaki M, Yamada T, et al : Moisturizing effects of diglycerol combined with glycerol on human stratum corneum. J Oleo Sci 2016 ; 65 : 681-684.